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 Відповідно до статті 27 Закону України «Про природно-заповідний фонд 
України» пам’ятками природи оголошуються окремі унікальні природні 
утворення, що мають особливе природоохоронне, наукове, естетичне, 
пізнавальне і культурне значення, з метою збереження їх у природному стані. 

Метою створення ботанічних пам`яток природи місцевого значення  є 

збереження у природному стані та ефективне використання, що провадиться без 
вилучення земельних ділянок чи природних об'єктів у ïx власників або 
користувачів, унікальних екземплярів особливо цінних видів рослин, які 
формують сталі природні угрупування та мають особливе природоохоронне, 
наукове, естетичне, пізнавальне, культурне та екологічне значення для 
суспільства. Зокрема, не менш важливого значення набуває створення 
заповідних територій та об'єктів для збереження та убезпечення природних 
територій від тотальної забудови міста та розвитку сприятливих 
мікрокліматичних умов в урбанізованому середовищі. 

 Порядок створення й оголошення територій та об’єктів природно-

заповідного фонду визначено розділом VII Закону України «Про природно-

заповідний фонд України». 

Відповідно до даного розділу Закону України «Про природно-заповідний 
фонд України» підготовка і подання клопотань про створення чи оголошення 
територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення можуть 
здійснюватися науковими установами, природоохоронними громадськими 
об'єднаннями або іншими заінтересованими підприємствами, установами, 

організаціями та громадянами.  

Клопотання подаються до державних органів, уповноважених проводити їх 
попередній розгляд. 

Клопотання про необхідність створення чи оголошення територій та 
об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення попередньо 
розглядається у місячний строк обласними, Київською та Севастопольською 
міськими державними адміністраціями, а на території Автономної Республіки 
Крим - органом виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони 
навколишнього природного середовища. 

У разі схвалення клопотань проводиться їх погодження з власниками та 
первинними користувачами природних ресурсів у межах територій, 
рекомендованих для заповідання. 

На підставі результатів погодження клопотань забезпечується розробка 
проєктів створення територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого 
значення та передача їх обласними, Київською та Севастопольською міськими 
державними адміністраціями, а на території Автономної Республіки Крим - 

органом виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони 
навколишнього природного середовища у встановленому порядку 
уповноваженим приймати рішення про створення чи оголошення територій та 
об'єктів природно-заповідного фонду. 
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Рішення про організацію чи оголошення територій та об'єктів природно-

заповідного фонду місцевого значення та встановлення охоронних зон територій 
та об'єктів природно-заповідного фонду приймається Верховною Радою 
Автономної Республіки Крим, обласними, Київською та Севастопольською 
міськими радами. 

Також рішенням Київської міської ради від 30.05.2024 № 476/8442 
урегульовано порядок розгляду Київською міською радою та її органами 
клопотань про створення чи оголошення територій та об’єктів природно-

заповідного фонду місцевого значення у м. Києві. 
 Комунальним підприємством «Дарницьке лісопаркове господарство» до 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) подано клопотання від 04.03.2025 № 077/15-179 з обґрунтуванням 
щодо створення ботанічної пам`ятки природи місцевого значення «Весняна». 

 Ботанічна пам’ятка природи місцевого значення «Весняна» розташована в 
межах виділів 34-38 лісового кварталу № 20 Микільського лісництва 
комунального підприємства «Дарницьке лісопаркове господарство», земельна 

ділянка з кадастровим номером 8000000000:63:699:0008. 

Відповідно до статті 7 Закону України «Про природно-заповідний фонд 
України» межі територій та об’єктів природно-заповідного фонду 
встановлюються в натурі відповідно до законодавства. До встановлення меж 
територій та об’єктів природно-заповідного фонду в натурі їх межі визначаються 
відповідно до проектів створення територій та об’єктів природно-заповідного 
фонду.  

Департамент захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 
листом від 14.03.2025 № 077-1919 схвалив клопотання комунального 
підприємства «Дарницьке лісопаркове господарство» від 04.03.2025 № 077/15-

179 щодо створення ботанічної пам`ятки природи місцевого значення 
«Весняна». 

Комунальне підприємство «Дарницьке лісопаркове господарство», як 
первинний користувач природних ресурсів запропонованих до заповідання, 
погодило створення ботанічної пам`ятки природи місцевого значення 
«Весняна». 
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Клопотання про створення ботанічної пам`ятки природи місцевого 
значення «Весняна» 
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Матеріали схвалення та погодження створення чи оголошення території 
або об'єкта природно-заповідного фонду власниками та первинними 

користувачами природних ресурсів у межах територій, рекомендованих 
для заповідання, іншими організаціями, визначеними законодавством, а 
також інформація про правовий статус територій (земельних ділянок), 

рекомендованих до заповідання, їх власників та/або користувачів, витяг із 
Державного земельного кадастру, бази даних міського земельного кадастру 

та матеріали супутникової аерофотозйомки, відомості про території 
(земельні ділянки),  рекомендовані до заповідання відповідно до 

містобудівної документації та витяг з інформаційно-аналітичної системи 
забезпечення містобудівної діяльності «Містобудівний кадастр Києва» 
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Картографічні матеріали до проєкту створення ботанічної пам`ятки 
природи місцевого значення «Весняна»  
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Викопіювання 

з матеріалів лісовпорядкування (планшет №2, квартал №20 Микільського 
лісництва) 
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 Створення ботанічної пам`ятки природи місцевого значення «Весняна» 
забезпечить:  
      -  збереження цінних екземплярів рослинного світу; 

- використання пам’ятки природи у виховних, наукових, естетичних, 
природоохоронних та рекреаційних цілях; 

-   підтримка загального екологічного балансу в місті Києві; 
-   сприяння екологічній освітньо-виховній роботі; 
- популяризація знань серед населення щодо необхідності збереження 

рослин, внесених до Переліку видів рослин та грибів, що заносяться до Червоної 
книги України. 
        

 

 

 

 

 

Київський міський голова Віталій КЛИЧКО 






